E 0 OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

@I%l = ’ EITANAAHIITIKA OEMATA 2023
D

A’ ®AXH

E_3.0)30(0)

TA=EH: I'" TENIKOY AYKEIOY
IHNPOXANATOAIZEMOX: OETIKQN XITOYAQN
MAO®HMA: OYXIKH

Hpugpopnvia: Tpitn 3 lavovapisv 2023
Awpkewa ECétaong: 3 ape

AN

AITANTE

OEMA A W
Al. vy
A2.

Y
A3. 9§
A4 P v
AS.

a. A

B. =

V. X2

0. A

e A
OEMA B
B1.

I.Zwot6 10 B.

IL.H evépyeta taddvioonc ) ypovikn otrypn t =T givon ion pe Er =4 J kot ypovikn

otiyun t =2T ion pe: Eor =Er - |Wgg, | =4 J-3T =1 J.

Av At 10 TAdTOC T™NG TAAGVTOONG TN YPOoVIKT oTiyun t = T kot Azt 10 TAATOC TNG

TaAdvToong ™ xpovikn otiyun t =2T,éyovpe:
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(GIE A’ ®ATH e
Ero_ AR ary, L4 _ voc: AT =
Er L, ( AzT) v 4. Emopévacg : - 2.
. A _ Ar Ao 5 m A=
Kabaoc: " 4, XovHer - 2 M A=0.4m .
B2.
L.20ot0 10 @.
IL.
>tov dioko

A. To Bapog tov| W.
B. H 6Ovaun F.

I H dvvaun oamd to kekAuévo emimedo oto onueio K ko m dvvaun oamd to

eundolo oto onueio Z.

—> —_— _—
Avoivovpe to PBapoc tov diokov W oe 2 ocvvictwoeg Wx xouw Wy , otovg

dEoveg X’X mOPAAANAO 61O KeEKMUEVO emimedo kol y'y kdBeto og ovToVv.

Ta pérpa tov mopandve cvvictoomv eivar Wyx=Wnub xou Wy = Wouv.

Tnv otiyun mov Eekivd . vrepmndnon tov epmodiov:

a. O dlokog A Eekvd va ektedel TEPIOTPOPIKN Kivnon ®¢ mpoc opiloviio dEova

oL TEPVA OO TO onueio Z.

B. H dObvoun omd to kexAipévo eminedo otov dioko undeviletou.

v. o ta pétpa tov pordv g dvvaung F kot tov ouvietwodv tov BApoue Twx

KOl Twy WOXVELTE + Twx > Twy (1) .

YnoAoyilovpe to pETPO TOV TAPOTAVEO POTOV ®OC TPOG TO Z.
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% =F(NZ) = F@R-h)= F3h.

Twx = Wx'(I'Z) = Wnuo(R-h) = Wnub-h .
Twy= Wy (ZA) .

And 10 opboydvio tpiyovo OZA:0Z?=0A>+ZA* 4 R?=R-h)y>*+ZA> 7
(2h)2 = h? + ZA? f§ ZA= hV/3.

Apa: Twy= Wouv30°hv3 .

And v (1): F-3h + Wnu30>h > Woov30°-hy/3<

F3h+Wih >WE2hVE  3F> 2w - 2w .

-

KaBdg ocvveyileton m vmepmmonon tov pétpa porncdv g F ko tov

—_—
Wx av&dvovtal, evdd 10 UETpo Y uewovetal. Emopévag yio

F >% N LAEPTNONON TOV EUTOOIOV ioxo o oAoxkAnpmOEt.

B3.

L. 2X®0TO TO O.

II1. Aopnvovtog to 2 € epa va, kvnBovv, n ddvoun tov grartnpiov 61O
X1 gmroyvvel to\2 oo EYpL KOl TN OTYR] 7OV TO EAOTNPLO OMOKTA TO

2 ouvvéyewn 1 dVVOUN TOL OOKEL TO EANTNPLO OTO X1 OVIICTPEQPEL TN POPA
™G Ko 1o emPpaddvel, evd 10 X2 ovveyiler va kveiton guBOypappo opoid pe
TOYVINTO UETPOL V.

YToAOYIGUOC TOV V.
A tpomog.

H apyikr duvopukn evépyela Tov mopapopeopévov gratnpiov givor ion pe v
KIVITIKN] €VEPYELL TV X1, X2 TNV OTIYUN 7OV TO EAOTNPLO €YEL TO QPUOIKO TOV
UKOG.

K , al K

mq+m, 24m ’

Apa %KAI2 = %(ml +m)v? | v=AIl
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[V E| A’ ®ATH —

B tpomog.

To cvomua tov 2 copdtov ektelel y.a.1. mAdtoug Al kol otabepdc emavapopdig
D=K, péypt ka1 m otiyun mov amoywpilovtal, e onpeio icoppomiog to onueio
0oL TO €ANTNPLO EXEL TO QLGIKO TOL UNKoc. Emopévag, to pétpo g toyvTnTog

oV £YOLV TN OTIYUN mov amoywpilovion givol ico pe:

v=0Al = [—X Al:A—l\/E.
my+m, 24m

211 CULVEYEW TO X2 GUYKPOVETOL KEVIPIKA
OMOKTNGEL TO X3 TN UEYIGTN dLVOTH] KIVNTIKN EVEP

£ TO X3.

m3

I'a vo

EMEL TO X2 METO TNV

Kpovon va akwnromomdel v’ =0. And V2 €(OLUE :
my =m3 .Emopévog ta copoata X, kot X3 ToOTTEG GpaL Vg = %Aﬁ n%
OEMA I

o. Ao ™V Apmn=n rad €yov _ZnaxiN N A=2AXMn N A=0,2m
Ymoloyilovpe TN us =xm/ SN uszl%

Onoéte us=A 1) =1/ a1 T=0,2s

Amo v andota alwv 0écewv : d=2A apa

A=0,1 m
Omnote n e€lowon
y=0,1 nu(10mt-107x) S.I.

L KOUOTOG ElvOL:

B. on=2Kn +37n a@oV to N otnv akpaio apvntikny 0€om tov
Ondte amd 10 APMN=T 1] ON-OM=TC 1] M= ON—TT 1]
PM=2KT +37n -T M oM =2K7I+§ rad

AP UM= Umax GUVOM N UM = Umax (mv(21<1r+§ ) um=0

Y. UM = Umax SUV(107t-10mym) 1§ um =wA cov(10mt-10mym) 1

unv=n ovv(10mnt -57) yuo t= 0,5s.
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@E A" ®AXH -
v(m/s)
0 > 1(s)

—7

6. y=0,1 nu(10xt-10my) S.1.
['a t=0,6s &yovpe y=0,1 nu(67-107y)

[Tpéner 6m-10my=0 dpo x< 0,6m dpa 3 un

ym)

4

+0,17

_0’1. -

Onodte 6 onueia Egovv y=-A/2.
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OEMA A

Al. Zyeddlovpe TIC OLVAUELS TOV

0oKOUVTOL o pafoo Ko

vroAoyiCovpe tovg poyrofpayioveg
tov Bdpovg g pdPoov (x1), TOL
Bépovg tov cmpatog X2 (x5) Ko TG
tdong tov vnuotog 2 (x3). (BAéme

Zynua 1)
x
ovvp = L—l S x = Eavvcp =0,3L
/2
X2

ovvp = T < x; = Lovvyp = 0,6L

X3 L
M =1~ © X3 =5nMup = 0,4L
/2
AoV 1 péfoog 1coppomein
EMIESOV TOV SVVAIEWDV &l

év. Apa o¢ mpog to A 1oy0eL:

27?)(‘4) == 0 <:>T2 'x3

va Bpovue v Béom omd v
omoio. Eexvaegl TNV TAAAVTOON
Tov 10 oouo. Eeodcov dev
EEpovpe TV apykn Katevbuvon
mg Fg; ,omobBétovpe otL elvar
TPOG TO. TOvV® OMAadn OTL TO
eraTnplo glva apyLKA
GUUTLEGULEVO.

Ioyver 6t T, =T, =30 N (Qc
duvapelg ota dkpo VAALOTOG)

H tpoyoiio eivor axivnn
EMOUEVOS 1oYVEL:

VR \TOV POTAOV (1 TPOG OTOLOONTOTE OMLEIOV TOV
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@E A’ ®AXH —

R 8
Yi=0e T r-Tj-R=0=T =T, —=T{=30-2=80N
r

kon T{ = T; = 80 N (Qc¢ dvvapeig ota dkpa VALLOTOS)
Avoivovpe To BApog TOL GOUATOG X1 GE GUVIGTMOGEG.
Bix = By -nue =my - g-nue =100-0,8 =80 N
Byy = B;-ovvp =m, - g-ovvp =100-0,6 =60 N
Epdcov kot 1o copa 21 1copponet woydet:
SJE,E=0=T,+F,;—B,=0=30+F,, —
JVVEN®S T0 EAATNPLO BPICKETOL GTO PLGIKO T
A3.

®a Bpovue v Oéon Ieoppomiag oy sdu

IF =0 & F — By = 0 & Fop = By O.M.

H emypunkovvon avtn
07O TAATOG TNG TOANY

H yoviaxr cvyvo

_|p 160
=1~ 10

Tnv gpovikn otiyun t, = 0 10 copa Ppioketor oTnV akpaio BETIKY TOV OTOUAKPLVOT)
x = +A dpa ExeL opyIKt| eao.

Me avtikatdotoaon oty yevikn eElowon x = Anu(wt + @) €govpue
A=Anp(w -0+ ¢o) & nupy =1

H apyicn edon €xet typég and 0 og 21 (0 < ¢y < 2m). H povadikn yovia e avtd to
Lot TOV TO MUitovo NG teovton e 1 eivoun @y = % rad

H péyiot toydvmnta toAdvioons eivat Uy gy = w A =4-0,5 = 2 % KOl avTioTory o M

MEYLOTN OPHI Py = T Upay = 102 = 20 kg -~

SVVETMS M XPOVIKT €EICMOT TNEC OPUNG TOV COUATOC Eivat:
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p = 200vv (4t +g) (S.1.)

[oyvel 6

K=3U 1 1 A
ET=K+U<=>ET=3U+U<=)ET=4U<=)EDA2=4-5Dx2(:>x=i5
Tnv mpdT @opd mov K = 3U 10 copo Ba Ppioketon Betuc amopdkpvvon pe

opVNTIKY] ToyOTNTe. Apa X = +§ =+ im.

To pétpo g tayvntog tpokvmtel amd A.A.E. yio tnwraAd M {oo pe

\/§A_
w 5 =

m
vmax=w-A=4-0,5=2?

AvoAdovpe TV TOOTNTA TOL COUATOG X3 Yol VO BPOVLE TNV CUVICTAOGO TNG TNV U3y
Tov XPELOUOCTE.

H opun 100 GLGTNLOTOG
dwutnpeitor povo otov GEova Tov
elvorl TapAAANAOG OTO KEKALUEVO.
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E_3.0)30(0)

A.AO. (x'x)
ﬁapx = Prea ©
M3 " VUgy =My " Upgxr = 0 &
M3 * Ugxy = My " Upax <
m;-10=10-2 & m3 =2Kg
To cvscopdtopa 0o 1oppomnoel 6e véa BEon

AvoAd® 10 BAPOg GE GLVIGTMOEG

Boix = Bop s nue = (my + mg) - g - nue
=120-0,8=96N

Ao ™ cvvOnKNn 1ooppoTiag ot VE
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